Izpit iz predmeta Programiranje 1 (razlicica za neracunalnikarje), 26. avgust 2024 Cas pisanja: 60-minut—> 90 minut
Dovoljena je uporaba literature (Ucilnica in vse, kar prinesete s seboj), prepovedana pa je vsakrsna komunikacija in uporaba
inteligentnih pripomockov (Copilot, ChatGPT...)

Nekatere naloge zahtevajo branje datotek. Datoteke se bodo pojavile, ko prvi¢ poZenete teste.

1. Statistika

Klicni center belezi podatke o Stevilu klicev v numpyjevo tabelo z 24 * 60 elementi. Element z indeksom i pove Stevilo
klicev v i-ti minuti dneva. NapiSite naslednje funkcije:

e po_urah(a) prejme tabelo, kot jo opisujemo zgoraj in vrne tabelo s 24 elementi, ki vsebujejo Stevilo klicev v
posamezni uri dneva;

e naj_ura(a) vrne uro z najvec klici (npr. 5, Ce je najvec klicev med peto in Sesto uro);

e brez_klicev(a) najvrne Stevilo minut, ko ni bilo klicev (torej Stevilo nicelnih elementov podane tabele a).

Pri ocenjevanju bom uposteval tudi vaso spretnost uporabe knjiznice numpy.

2. Izpis
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3. Pravilnost

Napisite funkcijo preveri(ime_datoteke), ki prejme ime datoteke, ki vsebuje besedilo, kakrSnega vrne prejsnja
funkcija. Funkcija vrne True, Ce je izpis pravilen in False ¢e ni.

Predpostaviti smete, da datoteka vsebuje pravilno Stevilo (24) vrstic in da so oblikovane pravilno. Preveriti pa mora, da
so pravilni zacetki in konci (torej, da si ure sledijo v vrstnem redu 0—1, 1 — 2, 2 — 3 in tako naprej) ter da se Stevilo
znakov # ujema s Stevilom klicev (deljenim z 10).

4. Operater;ji

\ déto.tel.q.v formatu json so shranjer'n [{"operater”: "Ana", "dolzina": 10, "zacetek": 123, "tip": "I"},
prejeti klici — za vsakega vemo, kateri {"operater": "Berta", "dolzina": 2, "zacetek": 453, "tip": "I"},
operater ga je Spreje|l koliko minut je {"operater": "Cilka", "dolzina": 5, "zacetek": 134, "tip": "0"},

. . . v 1 v {"operater": "Berta", "dolzina": 10, "zacetek": 500, "tip": "T"},
trajal, kdaj se je zacel in za kaksno vrsto {"operater”: "Ana", "dolzina": 3, "zacetek": 135, "tip": "I"},

klica je Slo. Primer datoteke je na sliki {"operater": "Dani", "dolzina": 5, "zacetek": 245, "tip": "T"},

(prelom vrstic je lahko tudi drugacen!). {"operater": "Berta", "dolzina": 3, "zacetek": 573, "tip": "I"},
{"operater": "Cilka", "dolzina": 4, "zacetek": 262, "tip": "I"},

Napisite funkcijo {"operater": "eaaudgef", "dolzina": 5, "zacetek": 157, "tip": "T"}]

obremenitve(ime_datoteke), ki vrne
slovar, katerega kljuci so imena operaterjev, vrednosti pa Stevilo minut, ki jih je operater prezivel na klicih. Za gornji
primer vrne {"Ana": 13, "Berta": 15, "Cilka": 9, "Dani": 5, "eaaudgef": 5}.

Poleg tega napisite funkcijo naj_obremenjeni(ime_datoteke), ki vrne ime najbolj obremenjenega operaterja glede na
skupno $tevilo minut; v gornjem primeru vrne "Berta". Ce je najbolj obremenjenih ve¢, lahko vrne poljubnega med
njimi.

Pomagaijte si s funkcijo json.load(datoteka). Funkcija prejme odprto datoteko, ne niza zimenom!

5. Brez klicev

Napisite funkcijo obdobje_brez(a), ki prejme taksen argument kot funkcije iz prve naloge, in vrne zacetek in konec
najdalj$ega obdobja brez klicev. Ce so vsi elementih na indeksih od, na primer, 150 do (vklju¢no) 180 enaki 0 in je to
tudi najdaljse zaporedje nicel, mora funkcija vrniti (150, 180).

Da bo resevanje laZje, so v testih tudi trije primeri s tabelami, ki nimajo 24 * 60 temvec le 13 stevil.



